
 

Évaluation satisfaction semestre d’automne 2023/2024 

Sondage effectué de façon anonyme à la mi-décembre 2023 

 

Nombre total de sondages distribués : 138 

Nombre de retours obtenus : 116, soit un taux de réponse de 84% 

Cours niveau A1.1 (ETV + version standard) 

Nombre total d’élèves sur 3 cours : 35 (9 sur le créneau du lundi, 16 sur le créneau 
du mardi, 10 sur le créneau du samedi)  

Nombre de sondages distribués : 35 

Nombre de sondage revenus : 28 (soit 80% de retours)  

Question 1 : Comment trouvez-vous les informations avant le cours (administration, 
site web)  

Content Neutre 

22 6 

80% 20% 

 

Question 2 : Comment trouvez-vous le cours en général ?  

Content 
28 

100% 

 

Question 3 : Comment trouvez-vous le contenu du cours ?  

Content 
28 

100% 

 

Question 4 : Que pensez-vous de l’enseignement de votre professeur.e ?  

Content 
28 

100% 

 



Question 5 : Comment jugez-vous vos progrès en allemand ?  

Content Neutre 

11 17 

40% 60% 

 

Question 6 :  Recommanderiez-vous le Goethe Institut à votre entourage ?  

Oui 
28 

100% 

 

Question 7 : Avez-vous l’intention de suivre un autre cours au semestre prochain ?  

Oui 
28 

100% 

 

Question 8 : Combien de temps passez-vous à réviser le contenu du cours à la 
maison ?  

Moins 30 min Entre 30 et 60 min Entre 60 et 120 
min 

Plus de 120 min 

5 17 6 0 

20% 60% 20% 0% 

 

Cours niveau A1.2 (ETV) 

Nombre total d’élèves: 8 

Nombre de sondages distribués : 8 

Nombre de sondage revenus : 6 (soit 75% de retours)  

Question 1 : Comment trouvez-vous les informations avant le cours (administration, 
site web)  

Content Neutre 

4 2 

66,6% 33,4% 

 

Question 2 : Comment trouvez-vous le cours en général ?  

Content 
6 

100% 



 

Question 3 : Comment trouvez-vous le contenu du cours ?  

Content Neutre 

4 2 

66,6% 33,4% 

 

Question 4 : Que pensez-vous de l’enseignement de votre professeur.e ?  

Content 
6 

100% 

 

Question 5 : Comment jugez-vous vos progrès en allemand ?  

Content Neutre 

3 3 

50% 50% 

 

Question 6 :  Recommanderiez-vous le Goethe Institut à votre entourage ?  

Oui 
6 

100% 

 

Question 7 : Avez-vous l’intention de suivre un autre cours au semestre prochain ?  

Oui Non 

3 3 

50% 50% 

 

Question 8 : Combien de temps passez-vous à réviser le contenu du cours à la 
maison ?  

 

Moins 30 min Entre 30 et 60 min Entre 60 et 120 
min 

Plus de 120 min 

2 2 2 0 

30,3% 30,3% 30,3% 0% 

 

 

 



Cours niveau A2 (GK et ETV A2.1, A2.1 standard) 

Nombre total d’élèves: 28 (12 sur GK,  8 sur ETV A2. et 8 A2.1 standard) 

Nombre de sondages distribués : 28 

Nombre de sondage revenus : 23 (soit 82% de retours)  

Question 1 : Comment trouvez-vous les informations avant le cours (administration, 
site web)  

Content Neutre Mécontent 
17 4 2 

74% 17,5% 8,5% 

 

Question 2 : Comment trouvez-vous le cours en général ?  

Content 
23 

100% 

 

Question 3 : Comment trouvez-vous le contenu du cours ?  

Content Neutre 

21 2 

91,5% 8,5% 

 

Question 4 : Que pensez-vous de l’enseignement de votre professeur.e ?  

Content 
23 

100% 

 

Question 5 : Comment jugez-vous vos progrès en allemand ?  

Content Neutre 

11 12 

47,8% 52,2% 

 

Question 6 :  Recommanderiez-vous le Goethe Institut à votre entourage ?  

Oui 
23 

100% 

 

 



Question 7 : Avez-vous l’intention de suivre un autre cours au semestre prochain ?  

Oui Non 

12 11 
52,2% 47,8% 

 

Question 8 : Combien de temps passez-vous à réviser le contenu du cours à la 
maison ?  

Moins 30 min Entre 30 et 60 min Entre 60 et 120 
min 

Plus de 120 min 

6 6 6 5 

26% 26% 26% 22% 

 

Cours niveau B1 (B1 GK, B1.3) 

Nombre total d’élèves sur 2 cours (B1.3 et GK B1) : 30 (17 sur B1.3, 13 sur GK B1)  

Nombre de sondages distribués : 28 

Nombre de sondage revenus : 24 (soit 85% de retours)  

Question 1 : Comment trouvez-vous les informations avant le cours (administration, 
site web)  

Content Neutre Sans avis 

11 11 2 

45,8% 45,8% 8,4% 

 

Question 2 : Comment trouvez-vous le cours en général ?  

Content Neutre 

22 2 

91,6% 9,4% 

 

Question 3 : Comment trouvez-vous le contenu du cours ?  

Content Neutre 

18 6 

66,6% 33,4% 

 

Question 4 : Que pensez-vous de l’enseignement de votre professeur.e ?  

Content Neutre 

22 2 

91,6% 8,4% 



 

Question 5 : Comment jugez-vous vos progrès en allemand ?  

Content Neutre 

10 14 

42% 58% 

 

Question 6 : Recommanderiez-vous le Goethe Institut à votre entourage ?  

Oui 
24 

100% 

 

Question 7 : Avez-vous l’intention de suivre un autre cours au semestre prochain ?  

Oui Peut-être 

22 2 

91,6% 8,4% 

 

Question 8 : Combien de temps passez-vous à réviser le contenu du cours à la 
maison ?  

 

Moins 30 min Entre 30 et 60 min Entre 60 et 120 
min 

Plus de 120 min 

2 5 12 5 

8% 21% 50% 21% 

 

Cours niveau B2 (Konversation et perfectionnement) 

Nombre total d’élèves: 26 (15 sur Konversation,  11 sur perfectionnement) 

Nombre de sondages distribués : 26 

Nombre de sondage revenus : 23 (soit 88,5% de retours)  

Question 1 : Comment trouvez-vous les informations avant le cours (administration, 
site web)  

Content Neutre 

16 7 

69,5% 30,5% 

 

Question 2 : Comment trouvez-vous le cours en général ?  



Content Sans avis 

21 2 

91,3% 8,7% 

 

Question 3 : Comment trouvez-vous le contenu du cours ?  

Content Neutre 

21 2 

91,3% 8,7% 

 

Question 4 : Que pensez-vous de l’enseignement de votre professeur.e ?  

Content Sans avis 

22 1 
95,6% 4,4% 

 

Question 5 : Comment jugez-vous vos progrès en allemand ?  

Content Neutre 

7 16 

30,4% 69,6% 

 

Question 6 :  Recommanderiez-vous le Goethe Institut à votre entourage ?  

Oui 
23 

100% 

 

Question 7 : Avez-vous l’intention de suivre un autre cours au semestre prochain ?  

Oui Non 

17 6 

73,9% 26,01% 

 

Question 8 : Combien de temps passez-vous à réviser le contenu du cours à la 
maison ?  

Moins 30 min Entre 30 et 60 min Entre 60 et 120 
min 

Plus de 120 min 

8 8 5 2 

26% 26% 26% 22% 

 

 



Cours niveau C1.1 

 Nombre total d’élèves: 13  

Nombre de sondages distribués : 13 

Nombre de sondage revenus : 12 (soit 92,3% de retours)  

Question 1 : Comment trouvez-vous les informations avant le cours (administration, 
site web)  

Content Neutre Mécontent Sans avis 

7 2 2 1 
58,3 16,6 16,6 8,5% 

 

Question 2 : Comment trouvez-vous le cours en général ?  

Content 
12 

100% 

 

Question 3 : Comment trouvez-vous le contenu du cours ?  

Content Neutre 

11 1 
91,6% 8,4% 

 

Question 4 : Que pensez-vous de l’enseignement de votre professeur.e ?  

Content 
12 

100% 

 

Question 5 : Comment jugez-vous vos progrès en allemand ?  

Content Neutre 

4 8 

30,7% 69,3% 

 

Question 6 :  Recommanderiez-vous le Goethe Institut à votre entourage ?  

Oui 
12 

100% 

 



Question 7 : Avez-vous l’intention de suivre un autre cours au semestre prochain ?  

Oui Non Peut-être 

8 2 2 

67% 16,5% 16,5% 

 

Question 8 : Combien de temps passez-vous à réviser le contenu du cours à la 
maison ?  

Moins 30 min Entre 30 et 60 min Entre 60 et 120 
min 

Plus de 120 min 

3 4 2 3 

25% 33,3% 16,7% 25% 

 

 

  

  

  

 

 

 


